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There are no translations available.
      

EMBASSY OF GREECE
IN PODGORICA

  
      

Saopštenje za štampu

    

    

Mirtis, jedanaestogodišnja djevojčica koja je živjela u Atini prije 2400 godina (430 god.p.n.e.),
nakon što je posjetila najveće muzeje u Grčkoj, po prvi put putuje u inostranstvo, a za svoj prvi
izlazak u svijet odabrala je Crnu Goru, balkansku i evropsku zemlju, kao što je i Grčka.

      

Radi se o rekonstrukciji lica djevojčice koja je umrla od epidemije tifusne groznice tokom
Peloponeskog rata koji se vodio između Sparte i Atine, kada je pomrla 1/3 tadašnjeg
stanovništva antičke Atine.

      

Značaj izložbe je u tome što po prvi put, nakon 24 vijeka, imamo ispred sebe jedno lice upravo
onakvo kakvo je bilo u ono vrijeme. Zbog toga smo izložbu i nazvali „Mirtis: licem u lice sa
prošlošću“.

      

Izložba je značajna i zbog toga što čak i danas 500 000 ljudi, pretežno djece, umire od tifusne
groznice. Zbog toga su Ujedinjene Nacije proglasile Mirtis prijateljicom Milenijumskih ciljeva

 1 / 3



Saopštenje za štampu (Montenegrin)
Mardi, 15 Mars 2011 13:26 - Mis à jour Jeudi, 17 Mars 2011 18:20

(Millennium Goals Friend).

      

Treći razlog je taj što po prvi put izvan granica Grčke putuje lobanja Mirtis upravo u onakvom
stanju kako je pronađena u masovnoj grobnici na Kerameiku, zvaničnom groblju antičke Atine.
To znači da do danas nije bilo dozvoljeno da se izvan Grčke iznosi antropološki material, ali su
grčke vlasti dozvolile da se lobanja prenese u Crnu Goru.

      

Izložbom se prijateljski grčki narod obraća svim ljudima u Crnoj Gori, da zajedno obilježe 130
godina od uspostavljanja diplomatskih odnosa, kao i povodom Dana državnosti Republike
Grčke koji Grci proslavljaju 25. marta.

      

Mitris se, međutim, posebno obraća omladini Crne Gore koje ambasada Grčke u Podgorici
poziva da posjete svoju vršnjakinju, koja je imala tu nesreću da umre mlada, ali i “sreću” da
nakon toliko vjekova otputuje u svijet.

      

Izložba će biti otvorena od 22. marta do 22.aprila u Muzejima i galerijama Podgorice. Više
informacija možete potražiti na website-ovima: www.myrtis.gr  i http://www.wecanendpoverty.e
u/millennium-friends/millennium-friends.html

    

    

Biro za štampu ambasade Grčke u Podgorici
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